
Írásbeli választ i«énvlő kérdés

Dr. Kövér László úrnak
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptőrvénye 7 . cikk (2) bekezdése, az Országgyűlésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekr ő l szóló 46/1994.
(IX.30.) OGY határozat 91 . (1) bekezdése alapján „Hány főnek szűnt meg 2012-ben az
aktív korúak ellátására való jogosultsága a 30 napos feltétel, valamint a lakókörnyeze t
rendezettsége elő írásának nem teljesítése miatt?” címmel írásbeli választ igénylő kérdést
kívánunk benyújtani Balog Zoltán emberi erőforrás miniszterhez.

Tisztelt Miniszter Úr!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993 . évi III . törvény 36.* (2) e. pontja
alapján meg kell szűntetni a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban (fht) részesülő aktív
korúak ellátására való jogosultságát annak, aki a jogosultság felülvizsgálatának időpontját
megelőző egy évben a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra való jogosultságának
fennállása alatt legalább 30 nap időtartamban

ea) közfoglalkoztatásban nem vett részt, vagy
eb) kereső tevékenységet - ideértve az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény

szerint létesített munkaviszony keretében végzett, valamint a háztartási munkát is - ne m
folytatott, vagy

ec) munkaerőpiaci programban nem vett részt, vagy
ed) az Flt. szerinti és legalább hat hónap időtartamra meghirdetett képzésben nem vett

részt vagy ilyén képzésben való részvétele nincs folyamatban .
(3) A (2) bekezdés e) pontjában meghatározott 30 napos időtartam számításakor az eb)-

ed) alpontok szerinti tevékenységeknek a felülvizsgálat id őpontját megelőző évben
teljesített időtartamát össze kell számítani . Amennyiben a jogosult az e) pont szerinti
feltételt így sem tudja teljesíteni, a 30 nap számításánál a közérdek ű önkéntes
tevékenységének időtartamát is figyelembe kell venni.

Ezen túlmenően az Szt. 33.* (7) bekezdése szerint a települési önkormányzat rendeletébe n
az aktív korúak ellátására való jogosultság egyéb feltételeként előírhatja, hogy a kérelem
benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a lakókörnyezete rendezettségének biztosításár a
vonatkozó, a rendeletében megállapított feltételeket teljesítse . A lakókörnyezet

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
m : ,Cl/10S 5

Érkezett: 20!32 7.



rendezettségének biztosítása kőrében a kérelmező vagy jogosult által életvitelszerűen lakott
lakás vagy ház és annak udvara, kertje, a kerítéssel kívül határos terület, járda tisztán tartása ,
az ingatlan állagának és rendeltetésszerű használhatóságának, valamint higiénikus
állapotának biztosítására irányuló kötelezettség írható el ő . A rendeletben megállapított
feltételek teljesítésére a kérelmez őt, illetve a jogosultat megfelel ő, de legalább ötnapos
határidő tűzésével a jegyzőnek - az elvégzendő tevékenységek konkrét megjelő lésével - fel
kell szólítania .

Az volna a kérdésem, hogy :
a Minisztérium rendelkezésére álló adatok szerint a 2012 . évben hány iónek szűnt meg
az aktív korúak ellátására való jogosultsága a 30 nappal összefügg ő feltétel nem
teljesítése miatt?
a Minisztérium rendelkezésére álló adatok szerint a 2012. évben hány főnek szűnt meg
az akíty korúak ellátására való jogosultsága a lakókörnyezet rendezettségéne k
biztosítására vonatkozó, önkormányzati rendeletben szabályozott kötelezettség nem
teljesítése miatt?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2013 . március 27.

Szél Bernadett
független képviselő

(LMP)
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